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Bijlage: Onderzoeksresultaten 
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1 ‘Jos van Rey verdient eerder een standbeeld 
dan een veroordeling voor zijn functioneren in 

Roermond' 
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2 Wat vindt u van het besluit van de VVD-
fractie in Roermond om uit solidariteit met 

Van Rey uit de coalitie te stappen? 
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3 Wat is de invloed van de affaire-Van Rey op 
het beeld van de politiek? 

4% 

18% 

35% 

30% 

13% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

Zeer mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Zeer mee eens 

4 Wat vindt u van de volgende stelling: ‘Het 
college van B & W in Roermond moet in zijn 

geheel opstappen’ 
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5 Vindt u dat de tijd gekomen is om in 
Roermond te starten met de actie ‘schoon 

schip maken’ (totdat de onderste steen boven 
is gehaald)? 
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6 ‘De Gouverneur moet een nieuwe 
waarnemend burgemeester in Roermond 

benoemen, die het statuur heeft om 
mistoestanden transparant te maken?’ 
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8 Burgemeester Offermanns is door de affaire-Van Rey zijn 

benoeming in Roermond misgelopen en is zijn burgemeesterschap 

in Meerssen kwijt geraakt. 
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7 De geheimhoudingsplicht (er mogen geen 
mededelingen gedaan worden over de 
burgemeestersbenoeming) die aan de 

vertrouwenscommissie is opgelegd, moet door 
de Gouverneur, zo nodig door de minister van 

Binnenlandse Zaken, opgeheven worden? 
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8 Wat vindt u hier van? 
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8.1 Wat zou volgens u de oplossing zijn 
geweest voor burgemeester Offermanns? 
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9 Indien er een geheimhoudingsplicht is 
opgelegd bij het ontslag/vertrek van 

ambtenaren rondom zaken die direct of 
indirect betrekking op affaire-Van Rey moet 

deze worden opgeheven? 
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10 Indien uit voortgaand onderzoek blijkt dat 
in Roermond meer aanwijzingen zijn voor 
corruptie, hoe dient hier dan mee om te 

worden gegaan? 

CDA D66 GroenLinks PvdA PVV SP VVD 

Respondenten 9% 3% 2% 18% 19% 19% 19% 

TK - limburg 10% 6% 2% 22% 18% 14% 23% 
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11 Op welke partij heeft u gestemd bij de 
Tweede Kamerverkiezingen? 


